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ToAovtwoelg

Toravtmoeic : Etvat pla iStaitepn opada mepLoSIKmwV KIVIOEWY, L€ TPOCHETO
YVOPLOUK TNV TTaALVSpounon.

HaAwvépounon = To cwpa ‘yopeLel’ avapeoa o Vo akpaleg BEoelg/onpela, pe
OUVETIELX KOTA TN SLAPKELA LLAG ETAVAANYMGS Vv TTEPVAEL A0 K&Be onuelo Svo
@OPEC (o 0TO ‘TMMYaLVE KAl pa 0To ‘€A’ ).

Na peplkd TaAaVTWTIKG cvotnuata : BeAdva pamtounyavng, KOUTPECEP,
KOUVLIX TIALSLKT G XAPAG, YI0-YLO, ...

Niko¢ Anpaons @uUoLKos


https://safeyoutube.net/w/WznC

ToAovtwoelg
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Kepalia.
ESw ta nAektpovia tadavrwvovial molv Evioval

Ot Tadavtwoelg eival Wlaitepa onuavtika @awvopsva. Kabe kopo gxel wg
aLTia yévvnong Kamowov eidovug TaAdvtwon!

Niko¢ Anpaons @uUoLKos



ToaAovtwoelg

To £uBolo ‘yopevel’ TAAQVTWTIKG AVAUEOH OTA AKPpala

onueia A kat B.
O = eivai n Béon LooppoTiac.

H amootdosic 0OA xat OB slval {oe¢c  kat ek@pdlovy 1O TAATOC TNG

TAAGVTWONG.
ZTIG akpoaleg Boelc A kot B 1o €uforo Oev €xel -otTiypaio- tayvtnto !
AvtiBeta ot B€on LooppoTriog N TAHYVTNTA TTALPVEL TN HEYLOTN TLUN.

Niko¢ Anuoons @uotkog



ToAovtwoelg

To exkkpeléC TOV pooylovl YopeVel’ TAAAVTWTIKA
avausoa ota akpaiec OEoel.

Mia emavaAnPmn avTioTOLXEL O €va «TyaLve» Kal éva  «€Aa». Xe Kabe
ETTAVAAN T —aUTO TO POAOL- YpapeL 1 sec.
Yotepa amo 60 emavaAnPels Exet ypael 1 minute, k.0.x

‘Etol Kataypawetot 0 xpovoc !
Ypop XPOVOg "?j:»

Niko¢ Anpaons @uUoLKos


https://safeyoutube.net/w/D8nC

ToAovtwoelg

llepiodog T [ I sec )

[Ieplodog €vOG mMEPLOSIKOV QALVOUEVOU ElvVaL 0 XPOVOGS Hag emavainyme. Movada
oto Sl elval to 1 sec.

[Mapadetypato

[Ieptodoc wpodeiktn T=12h

[Teplodog mepLpopds yng yVpw amo tovnilo T= 1 year = 365 days = 365 x 24 h

Niko¢ Anpaonc @uoiKog



ToAovtwoelg

Zuyvornta f (sec! n amia 1Hz)

H ocvxvommta £ &voc meplodikoy @aLvOUEVOLU @AVEPWVEL TO TANO0OC TwWV
emavaAnPewv os 1 sec !

[Mapaderypo

To evaAilacoopevo pevua €xel ovyvotnta =50 Hz. Avuto onuaivel ott ‘katt’
emavaAapfavetal oto evaAlaocoopevo 50 @opég oe 1 sec.

Niko¢ Anpaonc @uoiKog



ToAovtwoelg

Eé&iowoeic ota meplodika pavousva (1)

e xpovo At €yovpe -oe kamolo mePLodiko @atwv. N emavoaAnPelg
Ye xpovo T // // 1 g

Xwaotin mapamdvw avaroyla divet: T.N= At - T=At/N

e xpovo At £yovue -0€ KATOLO TTEPLOOIKO @atv. N emavaAnPelg
e Xxpovo lsec // // Py

Xlotin mapamdvw avaroyio Siver: f. At=N - f = N/At

Niko¢ Anpaonc @uoiKog



ToAovtwoelg

Eé&iowoeic ota meplodika parvoueva (1)

Elvair mpogaveg, otioL e€lowoelg T=At/N ko f=N/At pag odnyovv
aflaota ot oXEON:

T=1/f 1NavOBéiete,omoyxéon f=1/T

AplBOuntikd ot TipEg twv T kat f eivar avtiotpopeg !

: Av =10 Hz, moia n tiun t¢ meptodov T ;

Niko¢ Anpaons @uUoLKog
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QOéon toopporniac [ 6w ITANTA XF=0 )

Oéon extpomnc ( n ZF ‘BAémel’ [TANTA tnv 6éon tooppomiac )

To mAéov amAo kat Siaonuo
TAAQVTWTLIKO OUOTHUA...

..OTIOTEAOVEVO ATIO o L&lor KAl EVor EAXTIPLO.
Ac 1o doVpE amd KovTa !

Niko¢ Anuoons @uotkog


http://photodentro.edu.gr/v/item/ds/8521/1614

ToaAovtwoelg

avw akpaia BEon, v=0

OQuuauatr: OB =0l = mAdrog tadaviwong A (m)

KaTw akpoio BEon, v=0

[Slaitepn onuaocia otig Tadavtwoels palag-eAatnpiov mailet n moootnta T/4.
Eivat o xpovog petdBaong amo B£on tooppoTtiag o€ akpaio BEon kal avtioTpo@a.
Ouuilw : T = mepiodog

Niko¢ Anuoons @uotkog



ToAovtwoelg

AoKnoeic

Aoxnon 1: Xe pla pamtounyxoavi 1 BeAovn ekteAel 180 TANPELS TOAAVTWOELS O
0,5 Aemttd. Na Bpelg tnv mepiodo kat T cuxvOTNTA TG TAAGVTWONG.

Eéw) N=180 ka1 At=0,5 min =30 sec.
Emougvac :
f=N/At=180/30=6Hz «kat T=1/f=1/6 sec

Niko¢ Anpaonc @uoiKog



ToaAovtwoelg

AoKnoelc

Aoxnon 2 : Ze pa TaAavTwTIKN Kivnon n meplodog eival T=8
sec. Kamola otiypn to cwpa elval o akpaia B€omn. Ilote Ba
LEYLOTOTIOMNOEL TNV ToYUTNTA TOV Yix SEVTEPT POPA ;

Meyilotomoinon TayvTHTaAS EYOVUE KaBe @opd mov n uala
mepva amo T Béon toopporiac O.

Emouévwce

At = At + Aty p + Aty o= T/4 + T/4+ T/4 = 3T/4=12 sec

Niko¢ Anpaons @uUoLKos



ToAovtwoelg

AoKNoelg

Aoknon 3 : O V0 akpaleg OE0ELS PLaG THAAVTWONG ATTEXOVV LETAEY TOUG 12cm
KOLylo vo PETAEl To cwpo ato TN Ha akpaia 0€omn otnv GAAN xpetdletal 3s.

* [IoLo elval To TAATOG TNG TAAAVTWONG;

* [Towax elvat n ovxvoTNNTA TNG TAAAVTWONG;

Eivair mpopavéc otL :
mAdtTo¢ TaAaviwongs = ¥ (andotaon akpaiwy Osocwv) = 6 cm
Evkola emiong fplorovue 6tt T=2 x 3 sec = 6 sec Kad..
...emousvwes f=1/T= 1/6 sec

Niko¢ Anpaonc @uoiKog
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ToaAovtwoelg

O emiAoyoc

Noa peAetnoete pe 8lAlTEPN TPOOCOXN TIC ONUELWOELS TIOU EXETE OMO TIC
TapadOoELS TOV pabnpatog otnv aibovoa.

Kupiwc écite Tic epwtnoeic Tov BifAiov.

Niko¢ Anuoons @uotkog



